

Иркутяне критикуют работу Ивано-Матренинской больницы

Все более серьезной критике подвергается организация работы в Ивано-Матренинской детской больнице, которую возглавляет депутат Думы города Иркутска Владимир Новожилов.

Один из известных иркутских общественных деятелей пишет в своем Фейсбуке:

"Вечером в пятницу сын хватанул со стола кусок рыбы и подавился костью. В итоге пришлось ехать в Ивано-Матренинскую больницу. Было около 9 вечера. Когда подъехали к больнице, нам объяснили, что проход в отделение только через главный корпус. Пошли с другими, такими же, как мы, бедолагами через главный корпус, потом через подвал, нашли наконец кабинет лора. А сын кричит, ему плохо. Стучимся в кабинет, спрашиваем можно ли. Оказывается, без карточки нельзя. А карточка, оказывается, заполняется не входе. Я с матами пошел делать карточку, жена успокаивает сына. Но в кабинете все равно их не пускают.

Нашел регистратуру. Передо мной двое человек, вернее две семьи. Одна с мальчиком с окровавленным ртом, вторая с ребенком с замотанной и окровавленной головой. Дальше я, позади очередь с девочкой у которой яблоко застряло в носу и еще женщина не знаю с кем.

А в регистратуре одна бабушка, которая усиленно ищет буквы на клавиатуре и пытается несмотря ни на что еще и отвечать на сотовый телефон.

25 минут в очереди в регистратуру, это 25 минут истерики моего сына и страданий других детей, которым могли сразу начать оказывать помощь. Это куча звонков моей жены с одним только вопросом "Ну ты скоро?". Ладно у нас все посмотрели и отпустили. А вот на тех, кто там был в действительности с серьезными проблемами смотреть без страданий нельзя.

Как же хочется за все это высказать очень много Новожилову. И не у одного меня там такое желание возникает.

Неужели нельзя сначала осмотреть ребенка, оказать ему помощь, а потом уже бумагами заниматься? Кстати, выходили мы через дверь лор отделения. Она оказалась открытой. А нас просто так гоняли по подвалам, не знаю зачем и почему..."

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 12048 25.02.2014, 16:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=123700> Bytes: 1940 / 1933 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)